
Renate Larsen og Cecilie Hansen meldte forfall. 

  

Referat fra Kretstinget.: 

1)      Orientering om at Idrettsregistreringen i Norsk Idrettsforbund. 

2)      Klubbguide: Tone Aandahl har fått jobben som klubbguide her i Finnmark. Hun skal 
dra rundt til klubbene og hjelpe til med organiseringen. Dette er ment som en 
bevisstgjøring og som en prosess for å få klubbene til å fungere bedre. 

3)      Kretstreningene i år bli todelte. Den ene delen ,-dressur , blir avholdt i Kirkenes 1.-
5.august. Instruktør Ann-Cath. Lubbe. Det er plass for 16 ekvipasjer. Treningen i 
Kirkenes blir også  å ha Marte Teigen som instruktør. 

Sprangdelen blir i Hammerfest. Instruktør Kirsten Andersen, her er det også plass til 
16 . 

Kretsmesterskapet er flyttet til 1.-2.august 

4) Kretsen oppfordrer klubbene til å utdanne personell, og her står steward høyt på 
ønskelista. Under Ishavshoppet i Tromsø er det planlagt kurs.  

5) Vi fikk utover dette opplæring i Horsepro, som er et program som kort oppsummert 
blir brukt til å sende søknader om stevner og legge ut resultater fra stevnene . 

Dette er i korte trekk det som ble diskutert på Kretstinget. 

  

På klubbmøtet ble disse sakene videreført, og vi kom frem til dette: 

1)      Idrettsregistreringen er gjennomført, og vi står med 87 medlemmer for i fjor. Vi må 
stadig jobbe for å få flere medlemmer, og vi oppfordrer til familie-medlemsskap. 

2)      Klubbguiden Tone kommer til Vadsø i løpet av april. Her oppfordres alle, som vil ha 
innflytelse på hva vi skal jobbe med fremover, til å møte.  Nærmere dato og invitasjon 
vil bli sendt ut. 

3)      De som ønsker å delta på kretstreningene må søke til styret om det. I søknaden  er det 
resultater fra stevner som er viktige å dokumentere. Deltakerne må ha ridd godkjent 
LB- ponni, og LA –hest. 

4)      Klubben planlegger å sende to personer på steward-kurs i Tromsø. Interesserte kan 
melde seg. 

5)      Det vil bli arrangert en kurskveld i Horsepro for de som kan tenke seg å sitte med 
denne oppgaven under stevnene. Vi ønsker å gi opplæringen til 6 personer. Nærmere 
info kommer . 



6)      Vårstevnet 13.-14. juni i Vadsø. Svein –Tore, Cecilie og Julia er i en gruppe som ser 
på forarbeidet til dette.   

7)      Salmakerkurs- Julia kontakter Jeanette Øyen for å høre når det passer best for henne. 

8)      Marte teigen –kurs blir avholdt i Jakobselv. 

9)      Vi søker kretsen om å arrangere et klubbstevne  hos Hege i Jakobselv allerede 22. 
mars. Nærmere info kommer. 

10)  Årsfesten avlyst som dere vet, og vi besluttet å ikke arrangere denne i år. Vi satser 
heller på mer uformelle sammenkomster utover våren. 

11)  HILDETRENINGER: Benytter anledningen til å komme med en gladmelding om at 
Hilde fortsetter til høsten som trener. 

Det begynner å bli mange som ønsker å ri for Hilde, og mulighetene for timer er 
begrenset p.g.a. at ikke helga er lengre. Når det er for mange som melder seg på , blir 
de som har ridd lengst for Hilde prioritert. 

Vi minner og om at de timene som er mulig å bestille er: Enetimer- 45min. 
Dobbeltime-60min, her kan to ryttere ri hele timen, eller en halv time hver. Det er 
også anledning å bestille en halv time alene. 

Vi kommer tilbake med mer info om treningene i vår, muligens flere hvis vi får det 
til☺ 

               

Neste møte: 10.mars kl.19.30 

 


